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A 1072007 (II. 27.) SzMM rendelettel modositott 1/2006 (IL 17.) OM rendelet Orszagos Képzési Jegyzékrol
és az Orszagos Képzési Jegyzékbe torténo felvétel és torlés eljarasi rendjérdl alapjan.

Szakképesités, szakképesités-elagazas, rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés azonosito szama és
megnevezese, valamint a kapesolddo szakképesités megnevezése:

55 140 01 0000 00 00

Képzési szakasszisztens

Képzési szakasszisztens

55481 01 0000 00 00

Altalanos rendszergazda

Altalinos rendszergazda

55 481 02 0000 00 00

Informatikal statisztikus és gazdasagi tervezo

Informatikai statisztikus és gazdasagi
tervezd

55 481 03 0000 00 00

Telekommunikacios asszisztens

Telekommunikacios asszisztens

155 481 04 0000 00 00

Web-programozo

Web-programozo

55 810 01 0010 55 01

Energetikai mérnokasszisztens

Mérniokasszisztens

| 55 810 01 0010 55 02

Epitettkornyezetmérnok-asszisztens

Mérnokasszisztens

55810 01 0010 55 03 Faipari terméktervezd | Mérnokasszisztens

55 810 01 0010 55 04 I}aipari termelésszervezd Mérndkasszisztens

55810 01 0010 55 05 Gépipari mérnokasszisztens Mérnokasszisztens

5581001 0010 55 06 Halodzati informatikus Mérnokasszisztens B
155810 01 0010 55 07 Kohémérnsk asszisztens | Mérnokasszisztens |

55810 01 0010 55 08 Konnytipari mérnokasszisztens | Mérnikasszisztens

55810 01 0010 55 09 Mechatronikai mérnokasszisztens Mérntkasszisztens

5581001 0010 5510 Miiszaki informatikai mérndkasszisztens Mérnokasszisztens

5581001 00105511 Vegyész mérnokasszisztens Mérnokasszisztens

55810 01 0010 55 12 Vegyipari gépészmérnﬁk—asszisztens Mérntkasszisztens
'558100100105513 | Villamosmérnik-asszisztens Mérngkasszisztens

A javitasi-értékelési utmutatdotdl eltéré, mas helyes megoldasokat is el kell fogadni.

Osszesen:

100% =

100 pont
100 pont

EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 40%.
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1. sz. példany

1. feladat

Aldhtizassal jeldlje a mondat helyesnek tartott befejezd részét!

1.1. A vallalat belsé érintettjei kozé tartoznak

a. a szakszervezetek, mert 6k a munkavallalok érdekeit védik.

b. atulajdonosok. a menedzserek €s a munkavallalok.

c. abeszallitok, a vevék és a versenytarsak.

1.2. A marketingkommunikaciés mix
a. amarketingstratégia eszkozrendszere.
b. alapjan készitjik el a marketingstratégiat.

c. a vallalat promdcios eszkozeit tartalmazza.

1.3. A JIT rendszer alkalmazasaval

a. csdkken a foredeszkoz allomany.

b. targyi eszkozok jonnek létre.

c¢. 0j munkakordk létestilnek.

1.4. Az ergonémia

E 1181-06/2/C
20 pont

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont

a. egy adott munkakdrben megfigyelhetd gyakori munkaer6-valtozast jelent.

b. amunkavéezd ember és a munkakdrnyezet Bsszehangolasa a hatékonyabb

munkavéezeés érdekében.

c. avallalaton beliili munkakor-véltast (rotécio) jelenti.

1.5. A mérleg olyan kétoldala kimutats,

2 pont

a. amelynek egyik oldalan a vallalat bevételei, masik oldalan pedig a véllalat

kiadasai keriilnek kimutatdsra egy adott idépontban.

b. amelynek egvik oldalan a vallalat eszkozei. masik oldalan pedig ezek forrasai

keriilnek kimutatésra egy adott idépontban.

c. amelynek egyik oldalan a vallalat eszkdzei, masik oldaldn pedig ezek forrasai

keriilnek kimutatasra egy adott idészakban.

1.6. A rabatt
a. a fizetési hataridd elétt fizetd vevs kedvezmeénye.

b. anagy tételben vasirld vevo kedvezmeényve.

c. fizetésiigérvény.
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1.7. A vallalat fix kéltsége azon raforditasok pénzben kifejezett értéke, 2 pont

a. amelyek nagysaga fiigg a termelési volumen nagysagatol.

b. amelyek nagysaga fiiggetlen a termelési volumen nagysdgatol.

¢. amelyek minden hénapban kifizetésre keriilnek.

1.8. A vallalati valsag kialakuldsanak 2 pont
a. csak belsd okai vannak, mert minden kivalto tényezd visszavezethetd a felso
vezetés hibdira.
b. csak kiilsé okai vannak, mert a stratégiakészitéskor nem lathatunk elére
minden kiilsd tényezOt.

¢. egvarant vannak kiils6 és bels® okai.

1.9. A stratégiai pozicidelemzés vallalati szintli elemzé modszere 2 pont
a. aPEST analizis.
b. a SWOT analizis.

c. a Porter-féle ,,5 er6” modell.

1.10. Az innovicids tevékenység koltséges tevékenység, 2 pont
a. ezért csak a tokeerds nagyvallalatok végeznek ilyen tevékenységet.

b. ennek ellenére minden vallalatnak végeznie kell ezt a tevékenységet.

c. az allamnak kell finansziroznia ezt a tevékenységet.

2. feladat: Igaz—hamis allitasok 20 pont
Déntse el az allitisokrél, hogy igazak-e (T) vagy hamisak (H)! A dontésének megfeleld

betiijelet irja a kipontozott részre! Allitasait minden esetben példdkkal alitimasztva
indokolja meg!

Helyes dontés 1 pont, helyes indoklds I pont.
2.1. A munkaerd-gazdalkodas legfébb feladata a megfeleld bérezesi rendszer kialakitasa.

I H

Hamis, mert a munkaeré-gazdalkodas legfébb feladata a megfeleld mennyiségii €s
minéségii munkaerd biztositdsa a villalat szamara.

22. A BCG matrix olyan elemzé modszer, amely segitségével a stratégiai fizleti egység
versenyhelyzetét elemezhetjik.

| H

Igaz, a SUE versenyhelyzetét vizsgalja a relativ piaci részesedés, a piaci novekedés
iitemének vizsgalataval.
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2 3. A MRP II. rendszerek a biztonsagos termelés érdekében magas készletszinttel dolgoznak.

I H

Hamis, mert az MRP IL rendszer olyan eréforras-tervezési rendszer, amely a
termelési vezérprogrambdl kiindulva minden eréforrist megtervez, nincs koze a
készletszint nagysdgihoz. :

2.4. Az innovacios lanc kezelését a vallalat marketingstratégidja tartalmazza.
I H

Hamis, mert az innovaciés lanc kezelését a vallalat innovaciés stratégiaja tartalmazza.

2.5. Az input a termelési folyamatban felhasznalt erdforrasok dltalanos megnevezése.
I H

Igaz, a vallalat inputjinak tekintheto minden olyan eréforrds, amelyet a termelési
folyamatban felhasznal.

2.6. A beruhazasok olyan befektetések, amelyek eredményeként forgbeszkozok jonnek létre.

I H

Hamis, mert a beruhdzdsok olyan befektetések, amelyek eredményeképpen targyi
eszkozok jonnek létre.

2.7. A reklam olyan marketingkommunikécios eszkoz, amelyet elsdsorban a fogyasztasi
cikkek piacéan alkalmazhatunk sikeresen.

I H

Igaz, a reklam azért fontos marketingeszkoz a fogyasztasi cikkek piacdn, mert azokra
a fogyasztokra is hat, akik nem vesznek részt a vasarlasi folyamatban.

2.8. A nemzetgazdasag primer szektordba azok a véllalatok tartoznak, amelyek a természeti
er6forrasokat kdzvetleniil felhasznaljak, kitermelik.

| H

Igaz, a primer szektor vallalatainak legfontosabb inputjai a természetbél szirmaznak,
pl. mezégazdasig, banyaszat.

2.9. A skonto olyan felesleges készletet jelent, amelyet a véllalat a komplementer mput
4tmeneti hidnya miatt nem tud felhasznalni.

I H
Hamis, mert a skonté egy fizetési kedvezmeny, amely a fizetési hataridé eldtt vagy

készpénzben fizeté vevé kedvezménye. Az idézett meghatirozas a slack.

2.10. A részvény hitelviszonyt megtestesitd értékpapir.
I H

Hamis, a részvény tulajdonviszonyt megtestesitd értékpapir.
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3. feladat: Fogalommeghatdrozas 20 pont
Réviden és tomoren hatdrozza meg az alibbi fogalmak jelentését!
3.1. Véllalat 2 pont
A vallalat a vallalkozas szervezeti kerete.
3.2. Egységar 2 pont

Az értékesitett termék egy mennyiségi egységére jutd arbevétel, egységnyi aru
ellenértéke.

3.3. Behatolo arstratégia - 2 pont
Olyan piacra 1épési stratégia, amely az alacsony ar marketingkommunikaciés erejét
hasznslja ki a piaci térnyerés érdekében.

3.4, Idegen forras 2 pont
A vallalat olyan forrasai, amelyeket visszafizetési kotelezettség terhel (pl. bankhitel,
visszafizetend6 tamogatas stb.).

3.5. Piaci részesedés 2 pont

Az adott vallalat altal elfoglalt piaci szegmens ardnya a teljes piachoz viszonyitva.

3.6. Nettd beruhazas 2 pont

A viallalat beruhazasainak az a része, amelynek eredményeként a targyi eszkozok
béviilnek, tobbletkapacitds jon létre. '

3.7. Likviditas 2 pont

A villalkozas folyamatos fizetdképessége, ennek fenntartasa a pénzgazdalkodas
legfontosabb stratégiai célja.

3.8. Kotvény 2 pont
Olyan értékpapir, amely hitelviszonyt testesit meg.

3.9. Anyagkihozatali norma 2 pont
Az egységnyi anyagbol kihozhat6 termékmennyiség.

3.10. Lizing : 2 pont

Sajatos bérleti szerzddés, a lizingbe adott dolog a szerzédés lejartakor dtmehet a
lizingbe vevé tulajdonaba.
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25 pont

4.1. Az alabbi tablazat egy vallalat négy termékének adatait tartalmazza. A tabldzat hianyzo
adatainak kitoltésével dontse el, mely termék(ek) gyartdsanak megsziintetését javasolja a

vallalat vezetése szamara!

Minden helyesen kiszdmitott érték 1-1 pontot ér.

20 pont

ADATOK 1. TERMEK | 2.TERMEK | 3.TERMEK | 4.TERMEK OSSZESEN
TemelcLs 100 000 100 000 100 000 100 000 400 000
volumen (db)
A”a“%;gohseg 3300000 | 2100000 | 1400000 | 3500000 | 10300000
Fajlagos valtozd
kbltség (Fi/db) e o0 o + P
N R 7 Gho > o i i
Va““’{%:)“’“seg 9200000 | 6000000 | 7000000 | (4 000 000 |} 25700 000
3 Ca . W
Osszes Koltség | 15 500000 | 8100000 | 8400000 | 7500000 | 365001000
(Ft) : RA0.5. 2F 200
Egységar -
(Ft/db) ot ” * >
Arbevétel | 1100000 | 9900000 | 6000000 | 10500000 | 36500000
Eredmeny | 5400000 | 1800000 | —2400000 | 3000000 0 ~309 2>

4.2. Dontését indokolja!

5 pont

A 3. termék gyartasat kell megsziintetni, mert ebben az esetben az osngQLLseg 7 000 000
Ft-tal, mig az arbevétel 6 000 000-tal csokken, az eredmény 1 000 000 Ft lesz.

Ha az 1-es és a 3-as termék termelését is megsziintetjiik, akkor az dsszkoltség 16 200 000
Ft-tal, az arbevétel pedig 16 100 000 Ft-tal csokken, tehat csupan 100 000 Ft nyereség

érheto el.
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5. feladat: A ledolgozhaté munkaidé kiszimitasa 15 pont

5.1. Hatarozza meg az alabbi adatok alapjén az 1 évben, 1 fo altal teljesithetd munkad6rak

szamat! 10 pont
MEGNEVEZES MENNYISEG
Naptari napok szdma az évben (nap) 7\ 365
. . - - o !:'_ :;

r’nunk.afzunetl napok szama (hétvégék \6 )9 110 2 pont

allami {innep) 1 4wy

Térvényes munkanapok szima az évben 0 255 2 pont
Egész napos kiesések (nap/év) 25
ledolgozandé munkanapok szima (év/f6) 230 2 pont
Munkanapok hossza (0ra) 8
ledolgozhaté munkaérak szama (6ra/év/f6) 1840 2 pont
Tértnapi kiesések (6ra/év) 40
{ f6 altal teljesitheté munkaorak szima 1800 2 pont
vsszesen

5.2, Szamitsa ki a valiaiat rendelkezésére all6 munkaerd 1étszamat €s az év sordn ledolgozhatd

munkaorak szamat! 5 pont
MEGNEVEZES MENNYISEG
Az elézd idészak zardallomanya (£6) 242
A vizsgalt id8szak allomanyndvekedése
" 35
(f6) A
A vizsgalt id6szak allomanycsokkenése 12
(6)
Szamitasba veheté munkaerd allomany (f6) 265 2 pont
1 6 altal teljesithetd munkaérik szama
I pont
(elézé tablazatbol) 1500 pon
i&z év soran ledolgozhaté munkadrak szima 477 000 2 pont
osszesen (0ra) -
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